
 

REFERAT AF  

GENERALFORSAMLING 
 

Dansk Selskab for Special- og Omsorgstandpleje  

torsdag 14. oktober 2021  

Comwell H.C. Andersen Hotel 

Claus Bergs Gade 7, 5000 Odense C 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. Anne Skovbjerg blev valgt . Derefter en 

præsentationsrunde med deltagerne til GF - denne gang deltog 10 

personer. 

 

2. Formandens beretning. Elisabeth Gravgaard Andersen gennemgik 

beretningen - det har været et specielt år pga. Corona - vi har blandt andet 

afholdt et online-kursus med god tilslutning. Elisabeth takkede for det 

gode samarbejde i bestyrelsen og en speciel tak lød til Liselotte, som 

udtræder af bestyrelsen, for hendes store og uvurderlige indsats som 

vores kasserer. Gruppen takkede Elisabeth for en god beretning, som blev 

godkendt med applaus. Bestyrelsen takkede også Elisabeth for hendes 

gode og omhyggelige ledelse af foreningen. I øvrigt kan beretningen 

læses på vores hjemmeside. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab. Liselotte Munck gennemgik regnskabet som 

igen viser en meget sund økonomi. Der blev udleveret kopi af de vigtigste 

tal til deltagerne i generalforsamlingen. Vi har en egen kapital på ca. 

400.000 kr. hvilket giver os økonomisk frihed, råderum og sikkerhed til  

også fremadrettet at kunne arrangere gode kurser.  

 

4. Fastlæggelse af kontingent. Der blev besluttet at kontingentet fortsat 

skal være kr. 300 årligt 

 

5. Valg til bestyrelsen: 

På valg: bestyrelsesmedlemmerne Liselotte Ziehrer Munck-Mortensen, 

Ulf Broch og Elisabeth Gravgaard Andersen 

Desuden valg til to suppleantposter.  

Elisabeth G. Andersen og Ulf Broch var villige til genvalg 

Liselotte Z. Munck-Mortensen ønskede ikke at genopstille 



Tidl. suppleant Maria Zingenberg genopstillede ikke til suppleantposten. 

Valget forløb herefter således: 

Hans Alexandersen stillede op til bestyrelsen 

Kristina Mose Gormsen stillede op til bestyrelsen 

Kirstine June Thuesen stillede op som suppleant. 

Herefter valgte Ulf Broch at trække sig som kandidat til bestyrelsen og 

stille op som suppleant. 

Dette betød, at der var kandidater til alle bestyrelses- og suppleantposter, 

hvorefter alle blev valgt med applaus. 

 

6. Valg af revisor: Da vores tidligere revisor Hans Alexandersen indtrådte i 

bestyrelsen og der ikke var en kandidat til denne post, udsættes dette 

punkt, og bestyrelsen bemyndiges til at vælge revisor indtil næste 

generalforsamling.  

 

7. Eventuelt. Næste generalforsamling bliver afholdt 31.3.2022, fordi denne 

GF var udskudt til efterårskurset pga. Corona aflysning i foråret.  Der blev 

delt synspunkter om dagens kursus, som vurderes at være meget 

vellykket. Glæde over at bestyrtelsen igen er fuldtallig, og igen omtalt at 

det er en spændende at deltage i denne bestyrelse for personer med 

arbejde og interesse inden for vores område. Dirigenten afsluttede 

herefter generalforsamlingen, som ”forløb i god ro og orden”. Der blev 

efterfølgende holdt et kort møde hvor den nye bestyrelse konstituerede 

sig. 

 

Referent Ulf Broch 


